

मध्याह्न

राष्ट्रिय दैनिक



वर्ष २९, अंक २४३ | पृष्ठ १२

Madhyahna National Daily

www.madhyahnadaily.com



प्रधानमन्त्रीको चीन भ्रमण

क्रमभंगताको खोजी

प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डकै शब्दमा यसपटक उनको चीन भ्रमण निरन्तरताका क्रमभंगता गर्नेतर्फ केन्द्रित भएको छैन। विद्युत प्रसारण लाइन लगायतका विषयमा नयाँ सम्झौता भएको भनिएता पनि सोमबारको सम्झौतामा समावेश छैन।

अस्मिता बम / मध्याह्न काठमाडौं, ८ असोज।

नेपाल र चीनबीच विभिन्न १२ वटा सम्झौता र एउटा समझदारी पत्रमा हस्ताक्षर भएको छ। तर १३ वटै बुँदामा दीर्घकालीन असर पार्ने विषयहरू समावेश छैनन्। कुटनीतिक मामलाका जानकारहरू सम्झौता केलाउँदा प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डकै शब्दमा यसपटक उनको चीन भ्रमण निरन्तरताका क्रमभंगता गर्नेतर्फ केन्द्रित भएको छैन। विद्युत प्रसारण लाइन लगायतका विषयमा नयाँ सम्झौता भएको भनिएता पनि सोमबारको सम्झौतामा समावेश छैन। चीन भ्रमणमा रहेका प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल र चिनियाँ समक्षी प्रधानमन्त्री ली छ्याङ्गबीच सोमबार ग्रेट हल अफ दी पिपलमा भएको द्विपक्षीय वार्तापछि विभिन्न विषयमा सहमति तथा

सम्झौता भएको हो। मन्त्रालयअन्तर्गतका ती सम्झौताका सहमतिपत्रमा नेपालका तर्फबाट सम्बन्धित मन्त्रालयका सचिव तथा चीनका लागि नेपाली राजदूत विष्णुपुकार श्रेष्ठ र चिनियाँ अधिकारीबीच हस्ताक्षर भएको छ। चीनको राष्ट्रिय विकास र सुधार आयोग र नेपालको राष्ट्रिय योजना आयोगबीच सहकार्यका लागि सम्झौता भएको छ। सो सम्झौतामा आयोगका उपाध्यक्ष मीनबहादुर श्रेष्ठ र चिनियाँ अधिकारीले हस्ताक्षर गरे। नेपालको उत्तरी पहाडी क्षेत्रमा विभिन्न वस्तुको उत्पादन र वितरणसम्बन्धी सन् २०१७ को नेपाल-चीन समझदारीपत्र राजदूत श्रेष्ठ र चिनियाँ अधिकारीबीच आदानप्रदान भएको छ। चीनको राष्ट्रिय विकास तथा सुधार

आयोग र नेपालको अर्थमन्त्रालयबीच डिजिटल अर्थतन्त्र बढाउने विषयमा सहकार्यका लागि सम्झौता भएको छ। त्यसैगरी चीनको उक्त आयोग र नेपालको वन तथा वातावरण मन्त्रालयबीच हरित तथा न्यून कार्बन विकासका लागि सहकार्य गर्ने विषय राजदूत श्रेष्ठ र चिनियाँ अधिकारीबीच हस्ताक्षर भएको छ। चीनको कृषि तथा ग्रामीण सम्बन्ध मन्त्रालय र नेपालको कृषि तथा पशुपन्छी विकास मन्त्रालयबीच कृषि, पशुपन्छी र माछापालनको विकासका लागि सहकार्य गर्ने विषयका लागि पनि सहमति भएको छ। यसमा कृषि तथा पशुपन्छी मन्त्रालयका पशुपन्छी विकास सचिव रेवतीरमण पौडेल र चिनियाँ अधिकारीबीच हस्ताक्षर भएको छ। चीनको वाणिज्य मन्त्रालय र

नेपालको उद्योग वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालयबीच सन् १९८९ मा भएको चीन नेपाल व्यापार र मुक्तानी सम्झौताको समीक्षा र परिमार्जनका लागि संयुक्त प्राविधिक कार्यसमूह गठन गर्ने विषयमा पनि सहमति भएको छ। सो सहमतिपत्रमा वाणिज्य तथा आपूर्ति सचिव मधुकुमार मरासिनी र चिनियाँ अधिकारीबीच हस्ताक्षर भएको छ। चीनको सामान्य प्रशासन, भन्सार मन्त्रालय र नेपालको कृषि र पशुपन्छी विकास मन्त्रालयबीच नेपालबाट चीनमा औषधि उत्पादनका लागि वनस्पति निर्यातसम्बन्धी प्रोटोकलमा सहमति भएको छ। उक्त प्रोटोकलमा कृषि तथा पशुपन्छी मन्त्रालयका पशुपन्छी विकास सचिव रेवतीरमण पौडेल र चिनियाँ अधिकारीबीच हस्ताक्षर भएको छ। चिनियाँ प्रेस तथा

>>> पृष्ठ २ मा

एमाले बागमती प्रदेश अधिवेशन

चुनाव रोकने ओली चाहना

चुनावबिना आफ्नो रुचीको व्यक्तिलाई प्रदेश अध्यक्ष बनाउन खोजि पनि लुकिबिनी प्रदेशमा सशक्त भएन। बागमतीमा पनि चुनाव गराउन अनिच्छुक एमाले अध्यक्ष ओलीले आकांक्षी धेरै भएपछि प्यानल निषेध गर्न खोजेका छन्।

दिवाकर अधिकारी / मध्याह्न काठमाडौं, ८ असोज।

नेकपा एमाले बागमती प्रदेशको पथम अधिवेशन सुरु भएको छ। अधिवेशनले प्रदेशमा पाँच पदाधिकारीसहित २४० सदस्यीय नयाँ नेतृत्व चयन गर्नेछ। त्यसका लागि भण्डे १२ प्रतिनिधि छन्। अध्यक्षमा केन्द्रीय सदस्यहरू रामेछापका कैलाश हुँगेल, मकवानपुरका कृष्ण दाहाल र नुवाकोटका केशवराज पाण्डे सहित नेताहरू चितवनका कृष्णभक्त पोखरेल र काठमाडौंका सानुकुमार श्रेष्ठ दावेदारका रूपमा अघि आएका छन्। सहमतिका प्रयासमा नेताहरू सुरेन्द्र पाण्डे, अष्टलक्ष्मी शाक्य, महेश बस्नेत, गोकुल वाँस्कोटा लगायत खटिएका छन्। तर प्रदेश अध्यक्ष पदमा सहमतिमा नेतृत्व चयन गर्ने पाटी नेतृत्वको प्रयास सफल हुने सम्भावना कम हुँदै गएको नेताहरू बताउँछन्। यद्यपि नेतृत्व चयनका सर्वसम्मत नेतृत्व चयनका लागि छलफल भइरहेको केन्द्रीय नेताहरू बताउँछन्। अधिवेशनको उद्घाटन गर्दै ओलीले चुनाव नहोस् भन्ने आफ्नो चाहना मात्रै प्रकट गरेर प्यानल बनाएर प्रतिस्पर्धा



पाँच पदाधिकारी सहमतिका चयन हुनेछ, त्यो सम्भव नभए प्रतिस्पर्धाको विकल्पमा जानुपर्ने हुन्छ। मंगलबार बन्द सत्र, बुधबार विद्युतीय मतदानको कार्यतालिका छ।

रामेश्वर फ्याँल एमाले पोलिटब्यूरो सदस्य

नगर्न भनेका छन्। अन्यथा, उम्मेदवारी खारेज हुने अध्यक्ष ओलीको चेतावनी छ। 'प्रतिस्पर्धा गरौं, तर प्यानल बनाइएको थाहा भयो भने प्यानल नै खारेज हुन्छ। अध्यक्ष मण्डलले त्यो अधिकारसहित काम गर्नुहोस्' अध्यक्ष ओलीले भनेका छन्।

ओलीले सकेसम्म चुनावबिना आफ्नो रुचीको व्यक्तिलाई प्रदेश अध्यक्ष बनाउन खोजे पनि लुकिबिनी प्रदेशमा सम्भव भएन। बागमतीमा पनि चुनाव गराउन अनिच्छुक देखिएका ओलीले चुनाव हुने वातावरण बन्दै गएपछि प्यानल निषेध गर्न खोजेका हुन्। अध्यक्षका दावेदार रहेका नुवाकोटका पाण्डे केशवराज पाण्डे हाल पनि प्रदेश कमिटीका अध्यक्ष हुन्। सानु श्रेष्ठ प्रदेश सभामुख भैसकेका नेता हुन् भने कैलाश हुँगेल प्रदेशको आर्थिक मन्त्री भैसकेका नेता हुन्। सुरवाती दिनमा दोलखाकी रचना खड्काले पनि अध्यक्षमा आकाङ्क्षा देखाए पनि उनी रिड आउट भइसकेका नेताहरू बताउँछन्। एमाले नेतृत्वले सकभर सहमतिमै >>> पृष्ठ २ मा

कोशी प्रदेश

सरकारको टुंगो छैन मन्त्री बन्ने होड



सोमबार नियुक्त मन्त्रीहरू प्रदेश प्रमुख कार्यालयमा पद तथा गोपनीयताको शपथ ग्रहण गर्दै।

मुकुन्द लामिछाने / मध्याह्न काठमाडौं, ७ असोज।

संसदीय अंकगणितका कारण कोशी प्रदेश सरकारले विश्वासको मत पाउने अवस्था छैन। असोज २० गतेभित्र विश्वासको मत लिइसक्नुपर्ने संवैधानिक बाध्यता रहेका मुख्यमन्त्री हिक्मतकुमार

कार्की आफू नेतृत्वको सरकारको टुंगो नगरी मन्त्री थपिरहेका छन्। आफू नेतृत्वको सरकारलाई बलियो बनाउन मन्त्री थपने कार्कीको योजनामा सरकारको टुंगो नहुँदै मन्त्री बन्नेहरूको पनि होड छ। सोमबार मात्रै चार जना मन्त्री थपिए। योसँगै कोशी प्रदेशको मन्त्रीमण्डल >>> पृष्ठ २ मा

कोशीमा एमालेसहितको सरकार उपयुक्त : गगन थापा

नेपाली कांग्रेसका महासचिव गगन थापा कोशी प्रदेशमा नेकपा एमालेसहितको सरकार उपयुक्त रहेको बताउँछन्। संसदीय अंकगणितका कारण कोशी प्रदेशमा फरक ढंगले सोच्नुपर्ने उनको राय छ। उनले भनेका छन्, 'कोशीको अहिलेको संवेदनशीलता हेरेर एमाले समेतको सरकार बनाएर जान उपयुक्त हुन्छ।' कोशीमा कांग्रेसका



उद्वेग थापाको नेतृत्वमा बनेको गठबन्धनको सरकार दुवै पटक सर्वोच्च अदालतको आदेशमा बदर भएको थियो। पछिल्लो पटक ४ भदौमा थापाले लिएको विश्वासको मतलाई अवैधानिक भन्दै अदालतले एमाले संसदीय दलका नेता

हिक्मतकुमार कार्कीलाई मुख्यमन्त्री नियुक्तिको परमादेश दिएको थियो। कांग्रेसका केन्द्रीय सदस्य भीम पराजुली कोशी प्रदेशमा सरकारको स्थिरताका लागि राप्रपासँग निर्णायक वार्ता आवश्यक रहेको बताउँछन्। कोशी प्रदेशमा सरकार गठन सम्बन्धमा राप्रपासँग तालमेल नगरीकन अघि बढे पटक अस्थिरता दोहोरिने उनको भनाइ छ।

वैदेशिक रोजगार विशेष

२७ लाख ठगीमा राप्ती प्लेसमेन्टका सञ्चालक पक्राउ

मध्याह्न संवाददाता काठमाडौं, ८ असोज। वैदेशिक रोजगारीका लागि पोल्याण्ड, अफगानिस्तान र यूएई पठाइदिन्छु भन्दै ठगी गरेको आरोपमा प्रहरीले दुई जनालाई पक्राउ गरेको छ। प्रहरीले वैदेशिक रोजगारका लागि पोल्याण्ड र अफगानिस्तान पठाइदिने प्रलोभन दिएर २७ लाख भन्दा धेरै रकम ठगी गरेको अभियोगमा इजाजतपत्र नम्बर ९९६१०६८१०६९ राप्ती प्लेसमेन्ट प्रा.लि.का सञ्चालक रवीन्द्र



अधिकारीलाई पक्राउ गरेको बताएको छ। वैदेशिक रोजगार विभागको सूत्रअनुसार राप्ती प्लेसमेन्ट खारेजीको प्रक्रियामा रहेको बुझिएको छ। पोल्याण्डमा फुड प्याकिङको काममा महिनाको एक लाख

रुपैयाँ कमाइ हुने र प्रतिव्यक्ति १२ लाख रुपैयाँ लाग्ने भन्दै चार जनाबाट २७ लाख २५ हजार रुपैयाँ ठगी गरेको उजुरी परेपछि प्रहरीले अधिकारीलाई सोमबार पक्राउ गरेको हो। अधिकारी चितवन निवासी भएको प्रहरीले बताएको छ। र क म उ ठा ए र म्यानपावरका सञ्चालक अधिकारी सम्पर्कविहीन भएपछि प्रेम तामाङसहित चार जनाले वैदेशिक रोजगार विभागमा उजुरी दर्ता गराएको प्रहरीले

बताएको छ। रवीन्द्रलाई सोमबार पक्राउ गरेको हो। यस्तै वैदेशिक रोजगारीका लागि >>> पृष्ठ २ मा

VACANCY ANNOUNCEMENT

यस म्यानपावर कम्पनीको लागि कर्मचारी आवश्यकता भएको हुँदा दश व्यक्तिहरूले आफ्नो योग्यताको प्रमाणपत्रका साथ सम्पर्क गर्नुहोस्।

DOCUMENTATION - (2 Female)

ACCOUNTANT - (2 Female)

MOFA OFFICER - (1 Male / 2 Female)

Should have experience in related field.

SEND YOUR CV: admin@luluintl.com

01-4387319 | 01-4351637

Lulu International Pvt. Ltd.
Samakhushi-29, Kathmandu, Nepal
Mob.: 9851083549 || 9818065184

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: **KHALED MOHAMMED AL-MUTAIRI MEDICAL COMPLEX** शहर: **DAMMAM**

पूर्व सीट्युट मिति: २०८०/०६/०७ चलाती नं.: ६०२०८०२३ L.T. No.: 292875

सि. नं.	कामदारको पद	संख्या	मासिक तलब	ओभर ट्राईभ सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	सम्बन्धी खर्च	समाप्त पुरिवा	कारार अवधि
1.	Nursing Technician	0 2	3000 १,०५५,५००	क.नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसार	५ वर्ष	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौं मिति २०८० असोज १७ गते (4 October 2023) मा हुनेछ

संस्था	पद	संख्या	तलब	अन्य सुविधा
मेडिकल कम्प्लेक्स	नर्सिङ टेक्निसियन	०२	३०००	क.नि. अनुसार
मेडिकल कम्प्लेक्स	मेडिकल अफिसर	०२	१०५५	क.नि. अनुसार
मेडिकल कम्प्लेक्स	मेडिकल अफिसर	०२	१०५५	क.नि. अनुसार

अन्नपूर्ण इन्टरनेशनल सर्भिसेज प्रा. लि.

पि.ओ.बक्स: ११११, रितामंगल ८, काठमाडौं, नेपाल, (एयरपोर्ट नजिक), फोन: ०१-४५६६९५३, ०१-४५६६९३०

Mobile: 9801314441, 9801314442, 980131443, 9801314445, 9801314443.

Fax No: 01-4566955, Email: cv.annapurna@gmail.com, Url: www.aisp.com.np

Right People For Right Job At The Right Time

इन्द्रजात्रा अवलोकन गर्न अमेरिका र चीनबाट पाहुना आउने

काठमाडौं/मस- इन्द्रजात्रा अवलोकनका लागि अमेरिका र चीनबाट पाहुना आउने भएका छन्। काठमाडौं महानगरपालिकाले सोमबार पत्रकार सम्मेलन गरी उक्त जानकारी दिएको हो।

महानगरका प्रवक्ता नवीन मानन्धरले दुवै देशबाट २२ जना पाहुना आउने बताए। अमेरिकाको फेडरिसवर्ग सिटी र चीनको नान्जिन, छेन्डू र भान्फाउ नगरपालिका र सियान सिटीबाट पाहुना आउने उनको भनाइ छ।



जात्राको गरिमालाई अन्तर्राष्ट्रिय स्तरमा प्रबर्द्धन गर्ने उद्देश्यले महानगरले २०७६ सालबाट भंगिनी सम्बन्ध स्थापना भएका नगरपालिकाबाट पाहुना बोलाउन थालेको हो। ती पाहुनालाई इन्द्रजात्रा अवलोकन हुने रुटमा पत्ने हनुमान ढोका केन्द्रित सम्पदा पदयात्रा, हाँडीगाउँ, स्वयम्भू र भक्तपुर दरवार क्षेत्रको समेत अवलोकन गराउने तयारी भइरहेको उनको भनाइ छ। सबै पाहुनाहरू मंगलबार आइपुग्नेछन्।

जात्राको शुरूको दिन दिवात आत्माको चिर शान्तिको कामना गर्दै कान्तिपुरी नगरीको परिक्रमा गरिने छ। असोज ११ गते इन्द्रजात्राको मुख्य दिन हो। सो दिन बढी भीडभाड हुने भएकाले व्यवस्थापन समितिले विशेष सुरक्षा बढाएको छ। उक्त दिन एक सय ८० स्वयंसेवक परिचालन गरी जनपथ र सशस्त्र प्रहरी तथा

महानगरको प्रहरीले विशेष सुरक्षा दिने छ। जात्रा अवधिमा हुन सक्ने आगलागीको जोखिमलाई ध्यानमा राख्दै वारुणयन्त्रको समेत व्यवस्था गरिएको छ।

असोज १५ गते नानिचा या: अर्थात् अन्तिम दिन हनुमानढोका परिसर, प्याफल, नरदेवी, किलाघा, भेडासिंह, वंश(इन्द्रचोक) र मखन क्षेत्रमा सवारी निषेध गरिएको छ। कार्यक्रमअनुसार असोज ९ गते विहान १० बजेर ३७ मिनेट जाँदा लिंगो ठड्याउने, असोज १० गते जीवित देवदेवी कुमारी, गणेश र भैरवको पूजा गरी रथयात्रा गराउने साइत छ। त्यस्तै, जात्राको अन्तिम दिन १५ गते जात्रासँगै राति ८ बजेर ३७ मिनेटमा लिंगो ढाल्ने कार्यक्रम छ। जात्रामा राष्ट्रप्रमुखबाट जीवित देवी कुमारी, गणेश, भैरवको दर्शन गर्ने परम्परा छ। जात्राको

गुठियारहरूले नगरको टोलटोलमा विधिवत् पूजाआजासहित नगरका इताछैं, तेखापुखु, मुनाखु, बुलुचा, साकोठा, भोलाछैं, सुजम्हरी, खोमा, गहीटी, महालक्ष्मी स्थान, बोलाछैं, चासुखेल लगायतका स्थानहरूमा यम:द्यो ठड्याइन्छ। दोस्रो दिनलाई शून्य दिन मानिन्छ। यस दिन जात्राको कुनै कार्यक्रम हुने छैन। जात्राको तेस्रो दिन अर्थात् इन्द्रजात्राको दिन साँभन खौमास्थित इन्द्रायणी देवीको खट जात्रा मनाइन्छ। जात्रामा इन्द्रायणी देवीलाई शृङ्गारपटार गरी विधिवत् पूजा गरेर परम्परागत बाजागाजाका साथ दाफा, भजन गाराए, स्थानीय महिलाहरू हाकपटासीमा सजिएर सुकुना बालेर, बालबालिका र बृद्धहरू धूप दीप बालेर सिद्धपोखरीले परिचित इन्द्र दहको दक्षिण दिशाको वीचमा ल्याई विराजमान

बाजुरामा फैलियो भाइरल ज्वरो, दुई जनाको मृत्यु

बाजुरा/मस-खप्तड छेडेदह गाउँपालिका-२ जयवागेश्वरीको माटेसागुमा भाइरल ज्वरोले दुई जनाको मृत्यु भएको छ। मृत्यु हुनेमा सो वडाकी ४९ वर्षीया सौरादेवी बुढा र ६२ वर्षीय कुलबहादुर शाही रहेको स्थानीय दीर्घबहादुर शाहीले जानकारी दिए। भाइरल ज्वरोका कारण बुढाको चार दिन पहिले र शाहीको आइतबार मृत्यु भएको हो।

गाउँमा रहेका एक सय ६० वढी परिवारका सबै घरमा विरामी परेका छन्। भाइरल ज्वरोले पुरै गाउँ नै प्रभावित रहेको स्थानीय गणेशबहादुर शाहीले बताए।

भाइरल ज्वरो फैलिएको एक हप्ता भइसकेको उनले बताए। उपचारका लागि पहल गर्दा पनि कतैबाट स्वास्थ्यकर्मी नआएको स्थानीयले गुनासो गरेका छन्। ज्वरो १०३ डिग्री माथि आउने, खोकी लाग्ने, श्वास फुल्ने जस्ता लक्षण देखा परेको स्थानीयले बताएका छन्। गाउँमा भाइरल ज्वरो फैलिएको खबर पाएपछि स्वास्थ्यकर्मीको टोली पठाउन लागेको स्वास्थ्य कार्यलयका निमित्त प्रमुख महेश चन्दले बताए।

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना

यस कार्यालयमा मिति २०७८/०४/०१ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. २६८५७३ को **साथी को स्यारेज प्रा.लि.** नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०८०/०६/०७ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६ बमोजिम दर्ता खारेजी गरिएको सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

KUWAIT मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: JUST MANOUSHE FOR FAST FOOD शहर: Kuwait
पूव स्वीकृत मिति: २०८०/०६/०८ चलानी नं.: ६०२०८२०६ LT. No.: 29230

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	जोडार टाढान सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको	हालमा काम गर्ने दिन	गर्भिक मिति	समान सुविधा	करारको अवधि
1.	Chef De Party	5	0	250	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	६	२ वर्ष
2.	Chef/cook	10	0	150						
3.	Cleaner/helper	20	0	90						
4.	Preparer	5	0	140						

अन्तर्वार्ता मेलाबाट कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज १६ गते (3 October 2023) मा हुनेछ।

SHARON MANPOWER SERVICES PVT. LTD.
P.O. Box : 10443, Maharajgunj-04, Kathmandu, Kapan Marg
Phone : 01-4370530, 01-4370922, 01-4370457
URL: www.sharonmanpower.com
Email: sharonhrsolution@gmail.com, info@sharonmanpower.com

प्रधानमन्त्रीको...
प्रकाशन विभाग र सस्कृति पर्यटन तथा नागरिक उड्ययन मन्त्रालयबीच प्राचीन ग्रन्थ अनुवाद र प्रकाशन गर्ने विषयमा सहमति भएको छ। सो सहमतिपत्रमा राजदूत श्रेष्ठ र चिनियाँ अधिकारीबीच हस्ताक्षर भएको छ। शिक्षा, विज्ञान तथा प्रविधि मन्त्रालय र चीनको विज्ञान तथा प्रविधि मन्त्रालयबीच विज्ञान, प्रविधि र नवप्रवर्तनका क्षेत्रमा सहकार्य गर्ने विषयमा सम्झौता भएको छ।

प्रधानमन्त्री तहको यो भ्रमणमा भएका सम्झौताहरू परराष्ट्रमन्त्री स्तरको भ्रमणमा समेत हुन सक्ने भनी कतिपयले आलोचना गरेका छन्। तथापि, चीनबाट नेपाल फर्किनेबेलासम्म थप सम्झौताहरू समेत हुन सक्ने भ्रमण टोलीका सदस्यहरू बताउँछन्।

राईलाई सामाजिक विकास मन्त्रालय राज्यमन्त्रीको जिम्मेवारी दिइएको छ। यसअघि मेन्याङ्खो खानेपानी, सिँचाइ तथा उर्जामन्त्री रहेका थिए।

सर्वाच्च अदालतको परमादेशपछि भदौ २२ मा सर्वोच्चको धारा १६८ को उपधारा ३ अनुसार मुख्यमन्त्रीमा नियुक्त एमाले नेता काकिले असोज २० भित्र विश्वासको मत लिइसक्नुपर्ने संवैधानिक बाध्यता छ। हालसम्म एमाले नेतृत्वको सरकारमा अन्य कुनै दल सामेल भएका छैनन्। साथ दिँदै आएको राष्ट्रपाले समेत सरकारमा सहभागी बन्न इन्कार गरेपछि मुख्यमन्त्री काकिले एमालेबाट मात्रै मन्त्री नियुक्त गरेका हुन्।

काँग्रेस, माओवादी, एकीकृत समाजवादी र जसपासहितको गठबन्धनले वर्तमान सरकारलाई साथ नदिने बताइसकेको र राष्ट्रपति सहभागी नभएपछि काकी नेतृत्वको सरकारले विश्वासको मत पाउने सम्भावना कम छ। तथापि, मन्त्री बन्ने र बनाउनेको होड कोशी प्रदेशमा चलिरहेको छ।

२७ लाख...
यूएई पठाईदिएको भन्ने डेढ लाख रुपैयाँ ठगी गरेको उजुरीको आधारमा प्रहरीले रौतहटका मोहमद शेख इरफान सिद्धिकीलाई पनि पक्राउ गरेको छ। सिद्धिकीले सुर्यवहादुर काकीलाई डेढ लाख रुपैयाँ ठगी गरेको उजुरी विभागमा परेको थियो। इरफान सिद्धिकीले दुवईमा मासिक पचास हजार रुपैयाँभन्दा धेरै तलब हुने सेक्युरिटी गार्डको रोजगारीमा पठाईदिने प्रलोभन दिइ २ लाख ५० हजार रुपैयाँ लाञ्छनी पटकपटक गरेर काकीबाट एक लाख ५० हजार रुपैयाँ लिइ सम्पर्कविहीन भएका थिए। पक्राउ परेका सिद्धिकी तथा अधिकारी दुवै जनालाई थप कारवाहीका लागि वैदेशिक रोजगार विभाग ताहाचल पठाएको प्रहरीले बताएको छ।

कोशी...
९ सदस्यीय बनेको छ। जसमा मुख्यमन्त्री, पाँच मन्त्री र तीन जना राज्यमन्त्री छन्। सोमबार नियुक्त भएका मन्त्री बुद्धिकुमार राजभण्डारी खानेपानी, सिँचाइ ऊर्जा मन्त्री भए। लिलाबल्लभ अधिकारी आन्तरिक मामिला तथा कानून मन्त्री भए। रामप्रसाद महतो उद्योग, कृषि तथा सहकारी मन्त्रालयको राज्यमन्त्री र निरन राई आर्थिक मामिला तथा योजना मन्त्रालयको राज्यमन्त्रीमा नियुक्त भए।

यसअघि नै नियुक्त मन्त्रीहरू तिलकुमार मेन्याङ्खो स्वास्थ्य, पाँचकर्ण राई पर्यटन, वन तथा वातावरण, एकराज काकी भौतिक पूर्वाधार विकास मन्त्रालय र सिर्जना

Chulachuli Rural Municipality Office of the Rural Municipal Executive

Chulachuli, Ilam Koshi Province

Invitation for Online Bids

Date of Publication: 26 Sept 2023 (2080/06/09)

- Chulachuli Rural Municipality, Office of the Rural Municipal Executive, Chulachuli, Ilam invites online Bids under e-procurement system from eligible bidder for the procurement of following works:

S. N.	Contract Identification Number	Description and Location of Works	Estimated amount without vat and P.S	Bid Security Amount (Nrs)	Cost of Bidding Documents (NRS)	Remarks	Account for Bid purchase
1.	01/ Chulachuli /080/81	Construction of Cross Drainage Structure and Black Top Road of Himali Marga (Chainage 0+000 to Chainage 1+290) Chulachuli -2, Ilam	1,29,97,681.49	3,30,000.00	3000	NCB	
2.	02/ Chulachuli /080/81	Construction of Janata Secondary School Building Ward no 2, Chulachuli Ilam	1,18,38,462.70	3,00,000.00	3000	NCB	Ga-1.1 Rajaswa (revenue) account Account no. 1030060744200030
3.	03/ Chulachuli /080/81	BajhoGaun Secondary School Administrative Building Construction Works Chulachuli-5, Ilam	1,38,24,199.00	3,50,000.00	3000	NCB	
4.	04/ Chulachuli /080/81	Construction of Ward no 6 Building 1 st Floor	15,08,001.00	38,000.00	1000	SQ	

- For further detail bidders are requested to visit the notice board of Chulachuli Rural Municipality or PPMO's website <https://bolpatra.gov.np/egp>.

Chief Administrative Officer

फार्मसी अनुगमन निरन्तर हुन्छ : स्वास्थ्यमन्त्री



नवीकरण स्थानीय तहबाट उपलब्ध हुनुपर्ने माग राखे। फार्मासिटहरूले गैरफार्मसी व्यक्तिले औषधि पसल सञ्चालन गर्ने, स्थायी दरबन्दीको कमी, निरन्तर फार्मसी शिक्षा, अनुगमन एवं मूल्यांकनको अभाव र फार्मसी कार्यक्रमा मन्त्री बस्नेतले फार्मसी क्षेत्रको संवेदनशीलताप्रति गम्भीर हुन आग्रह गर्दै सुधारको प्रयासका लागि निर्देशनसमेत दिए।

अनुगमनका क्रममा धेरै ठाउँमा फार्मसी दिएको सेवामा औषधि होइन, विपारी दिइरहेको पायो। अनुगमनपछि सुधारको जुन अपेक्षा गरिएको हो, त्योअनुसार सुधार भएको छैन। कारबाहीको प्रक्रिया निरन्तर अघि बढेको छ, उनले भने। उनले फार्मसी सेवालाई गुणस्तरीय बनाउन फार्मासिटलाई आग्रह गरे।

उनले फार्मसीको संख्या अनुसार फार्मासिट परिचालन नभएको बताए। कार्यक्रममा मन्त्री बस्नेतलाई संघले फार्मसी क्षेत्र सुधारका लागि ऐतिहासिक कदम चालेको भन्दै सम्मान गरेको थियो। संघका उपाध्यक्ष टक विकले मन्त्री बस्नेतले मन्त्रालयको कामको प्रशंसा गर्दै फार्मसीको दर्ता र फार्मासिट छन्।

ZERO COST RECRUITMENT Opportunity for Malaysia!! शून्य लागत अन्तर्गत मलेशियामा वैदेशिक रोजगारीको अवसर !!

यो भागपत्र शून्य मिति अन्तर्गत छ। म्यानावरमा लाग्ने सेवा शून्य खर्च (राहदानी, भेडिकल, भिजा, अन्तर्वार्ताको खर्चमा) र प्रस्थान अघि हुने यातायात खर्चमा छाडेर र बस्ने खर्च, अभियन्ताहरू, भिजा, भ्रम स्वीकृति, हवाई टिकट र रोजगारदाताले खर्च गर्दछ। This recruitment is under a zero-cost policy. All the expenses (Passport, Medical, Visa, Transport, lodging, Food during the interview & before departure, Orientation, Insurance, Air ticket) including Agency service will be borne by the employer.

Advertisement for Hartalega Sdn Bhd recruitment in Selangor, Malaysia. Includes company logo, contact info, and a table of job positions like Security Guard, Foreman, and Labour Services with their respective salaries and benefits.

आवेदकहरूलाई कुनै मध्यस्थकर्ता (बिडीसिलिया) को प्रयोग बिना सिधा आवेदन गर्न आमन्त्रित गरिएको छ। आवेदक वा आवेदकका परिवारका सदस्यहरूले यस भन्ना प्रक्रियाको लागि कुनै पनि शुल्क तिर्नु पर्नेछैन। Applicants are invited to apply directly without using any mediators. Applicants or their family members are not required to pay any form of fees for this recruitment.

हामी तपाईंलाई हाम्रो कार्यालय परिसरमा राखिएका मागपत्र सँग सम्बन्धित जानकारीमूलक सामग्रीहरू जस्तै फ्लेक्स, ब्रानर, पर्चा आदि पूर्णरूपमा अध्ययन गरी र सो बारे पूर्णरूपमा जानकारी प्राप्त हुनु अनुरोध गर्दछौं। We request you to fully study & understand job related informative materials such as flex, banner, leaflet etc. placed at our office premises.

अन्तर्वार्ता कोभिड-१९ को सुरक्षा प्रक्रिया र सामाजिक दूरी कायम गरी आयोजना गरिनेछ। Interview shall be conducted adhering to social distancing guidelines and COVID-19 protocols.

यदि तपाईंसँग कुनै गुनासो वा प्रतिक्रिया छ भने, कृपया हामीलाई तल उल्लेख गरिएको फोन नम्बर ९८०१२३२११७ वा ईमेल ठेगाना grievanceatwsi@gmail.com मार्फत सम्पर्क गर्न सक्नुहुनेछ। If you have any complaints or feedback, please do contact us via the phone number 9801232117 or email address grievanceatwsi@gmail.com mentioned below.

फाइनल अन्तर्वार्ता वाईड-स्पेस अफिसको इन्टरनेसल हल टुकुचा चौक गैरिधारा काठमाडौंमा मिति २०८० असोज २६ गते हुनेछ। Final Interview will be held at Wide Space Office, Interview Hall Tukucha Chowk, Gairidhara, Kathmandu on 7 October 2023.

Advertisement for Wide Space International Pvt. Ltd. Recruitment in Kathmandu. Includes company name, address, phone number, and contact details.

Advertisement for SRS Specialist Security Services. Includes company name, contact info, and a table of job positions like Security Guard with salaries and benefits.

Advertisement for JERAI Security Services Sdn Bhd. Includes company name, contact info, and a table of job positions like Security Guards with salaries and benefits.

Advertisement for ARB Nybal Ltnzfat Waldyafat. Includes company name, contact info, and a table of job positions like Foreman and Labour Services with salaries and benefits.

Advertisement for Kangaroo Human Resources Pvt. Ltd. Includes company name, contact info, and a table of job positions like Agricultural Work with salaries and benefits.

Advertisement for ARAB Pack Factory for Paper Products. Includes company name, contact info, and a table of job positions like Card Board Collector, Packaging and Wrapping Worker, and Upload And Download Worker with salaries and benefits.

Advertisement for Ahmed Nasser Al-Binali and Sons Trading Contracting Company. Includes company name, contact info, and a table of job positions like Heavy Truck Driver with salaries and benefits.

Advertisement for Innovative Human Resource Development Pvt. Ltd. Includes company name, contact info, and a table of job positions like Waiter, House Keepers, and General Clean Worker with salaries and benefits.

Advertisement for Tankeen Almusanadah for Maintenance & Cleaning. Includes company name, contact info, and a table of job positions like Facility Cleaning Worker with salaries and benefits.

Advertisement for Asiana Hospitality and Services. Includes company name, contact info, and a table of job positions like Waiter, House Keepers, and General Clean Worker with salaries and benefits.

Advertisement for General Construction Company LLC. Includes company name, contact info, and a table of job positions like Automotive Air Conditioning Mechanic, Bricklayer Assistant, Building Laborer, Civil Engineer Labourer, Concrete Mason, Pipe Fitter, and Vehicle Mechanic with salaries and benefits.

Advertisement for Threebros HR Recruiters Pvt. Ltd. Includes company name, contact info, and a table of job positions like Waiter, House Keepers, and General Clean Worker with salaries and benefits.

Advertisement for Soundlines Recruitment Pvt. Ltd. Includes company name, contact info, and a table of job positions like Archivist Clerk, Cleaner, Commercial Sales Representative, Data Entry Clerk, Female Cleaner, Sales Executive, Vehicle Cleaner, Waiter, and Waitress with salaries and benefits.

Advertisement for Soundlines Recruitment Pvt. Ltd. Includes company name, contact info, and a table of job positions like Archivist Clerk, Cleaner, Commercial Sales Representative, Data Entry Clerk, Female Cleaner, Sales Executive, Vehicle Cleaner, Waiter, and Waitress with salaries and benefits.

Advertisement for Soundlines Recruitment Pvt. Ltd. Includes company name, contact info, and a table of job positions like Archivist Clerk, Cleaner, Commercial Sales Representative, Data Entry Clerk, Female Cleaner, Sales Executive, Vehicle Cleaner, Waiter, and Waitress with salaries and benefits.

Advertisement for Soundlines Recruitment Pvt. Ltd. Includes company name, contact info, and a table of job positions like Archivist Clerk, Cleaner, Commercial Sales Representative, Data Entry Clerk, Female Cleaner, Sales Executive, Vehicle Cleaner, Waiter, and Waitress with salaries and benefits.

Advertisement for Soundlines Recruitment Pvt. Ltd. Includes company name, contact info, and a table of job positions like Archivist Clerk, Cleaner, Commercial Sales Representative, Data Entry Clerk, Female Cleaner, Sales Executive, Vehicle Cleaner, Waiter, and Waitress with salaries and benefits.

Advertisement for Soundlines Recruitment Pvt. Ltd. Includes company name, contact info, and a table of job positions like Archivist Clerk, Cleaner, Commercial Sales Representative, Data Entry Clerk, Female Cleaner, Sales Executive, Vehicle Cleaner, Waiter, and Waitress with salaries and benefits.

Advertisement for Soundlines Recruitment Pvt. Ltd. Includes company name, contact info, and a table of job positions like Archivist Clerk, Cleaner, Commercial Sales Representative, Data Entry Clerk, Female Cleaner, Sales Executive, Vehicle Cleaner, Waiter, and Waitress with salaries and benefits.

Advertisement for Soundlines Recruitment Pvt. Ltd. Includes company name, contact info, and a table of job positions like Archivist Clerk, Cleaner, Commercial Sales Representative, Data Entry Clerk, Female Cleaner, Sales Executive, Vehicle Cleaner, Waiter, and Waitress with salaries and benefits.

Advertisement for Soundlines Recruitment Pvt. Ltd. Includes company name, contact info, and a table of job positions like Archivist Clerk, Cleaner, Commercial Sales Representative, Data Entry Clerk, Female Cleaner, Sales Executive, Vehicle Cleaner, Waiter, and Waitress with salaries and benefits.

Advertisement for Soundlines Recruitment Pvt. Ltd. Includes company name, contact info, and a table of job positions like Archivist Clerk, Cleaner, Commercial Sales Representative, Data Entry Clerk, Female Cleaner, Sales Executive, Vehicle Cleaner, Waiter, and Waitress with salaries and benefits.

Advertisement for Soundlines Recruitment Pvt. Ltd. Includes company name, contact info, and a table of job positions like Archivist Clerk, Cleaner, Commercial Sales Representative, Data Entry Clerk, Female Cleaner, Sales Executive, Vehicle Cleaner, Waiter, and Waitress with salaries and benefits.

Advertisement for Soundlines Recruitment Pvt. Ltd. Includes company name, contact info, and a table of job positions like Archivist Clerk, Cleaner, Commercial Sales Representative, Data Entry Clerk, Female Cleaner, Sales Executive, Vehicle Cleaner, Waiter, and Waitress with salaries and benefits.

Advertisement for Belauri Municipality Office of the Municipal Executive. Includes details about an Invitation for Bids for the construction of a Boundary Wall on Industrial Village Premises. Includes contact information for the Chief Administrative Officer.

Advertisement for Sukarm Overseas Pvt. Ltd. Includes company name, contact info, and a table of job positions like Archivist Clerk, Cleaner, Commercial Sales Representative, Data Entry Clerk, Female Cleaner, Sales Executive, Vehicle Cleaner, Waiter, and Waitress with salaries and benefits.

नेपालको राष्ट्रियताको चुरो नै मधेशमा : राष्ट्रपति



जनकपुरधाम/मस-राष्ट्रपति रामचन्द्र पौडेलले नेपालका हरेक लोकतान्त्रिक आन्दोलनमा अग्रणी भूमिका खेलेको मधेशमा नेपालको राष्ट्रियताको चुरो रहेको बताएका छन्। जनकपुरमा आयोजित नागरिक अभिनन्दन तथा महेन्द्रनारायण निधि मिथिला संस्कृति केन्द्रको उद्घाटन समारोहमा राष्ट्रपति पौडेलले राष्ट्रिय एकता र रूपान्तरणमा मधेशको सबल भूमिका रहँदै आएको भन्नुहुँदै नेपालको राष्ट्रियताको चुरो पनि मधेशमै रहेको बताए।

एकताबद्ध भई सामाजिक न्याय स्थापनासहितको समृद्धि हासिल गर्नु अपरिहार्य छ, उनले भने, 'संघीयता कार्यान्वयन, जनतालाई अधिकार दिन र प्रदेश तथा स्थानीय तहका सरोकारहरू सम्बोधन गर्न मुख्य लक्ष्य नै राख्नुपर्ने देखेको (शेरबहादुर देउवा), ओली (केपी शर्मा ओली) र प्रचण्ड (पुष्पकमल दाहाल) ले राम्ररी चल्नुपर्छ। उहाँहरूले चाहिँमा देश बदलिन्छ, सिवधान र संघीयता कार्यान्वयन हुन्छ।' त्यसैगरी उनले देशको कूटनीति जायज नागरिक नागरिकताविहीन नरहनु र देशको प्रत्येक नागरिकमा भेदभावरहित रूपले कानूनी राज्य र सामाजिक न्यायको परिकल्पना आफूले गरेको र त्यसैकारण नागरिकता लिनबाट बञ्चित नेपाली बाबु-आमाका सन्तानलाई सम्मानित नागरिक बनाउने नागरिकता विधेयकको प्रमाणीकरण गरेको स्पष्ट पारे।

अभाव र समस्यामा राष्ट्रियताको संरक्षण हुनसक्ने भन्दै उनले मधेशका सम्भावनाहरूको पहिचान र समस्याहरूको सम्बोधन गर्न सकारात्मक योगदानका लागि सबैलाई आग्रह गरे। सम्बोधनका क्रममा समग्र नेपाललाई खाधान आपूर्ति गर्ने अन्नभण्डार मधेशको उर्वर भूमि सिँचाइको अभावले बाँझो देखेर आफ्नो हृदय छियाछिया हुने गरेको भन्दै उनले सरकारमा रहँदा होस् वा संसदमा, समग्र मधेशको आधा हिस्सा सिञ्चित गर्न सकिने सुनकोशी-मरिन डाइभर्सनका लागि आवाज उठाउँदै आएको स्मरणसमेत गरे।

त्यस्तै धनुषा निर्वाचन क्षेत्र नं ४ बाट निर्वाचित प्रतिनिधिसभा सदस्य जूलिकुमारी महता (महासेठ), प्रदेशका मुख्यमन्त्री सरोजकुमार यादव, जनकपुरधामका पूर्व प्रमुख बजरङ्गसाद साह तथा जनकपुरधामका उपप्रमुख किशोरी साहलगायतले राष्ट्रपतिले नागरिकता विधेयक प्रमाणीकरण गरेर साफा अभिभावकको भूमिका निर्वाह गरेको भन्दै प्रशंसा गरे।

एक अर्को प्रसंगमा राष्ट्रपति पौडेलले आफ्नो नेतृत्वमा तत्कालीन मधेशवादी दलहरूसँग भएको २२ वृद्ध सहमतिले सिवधान निर्माणको आधारशिला खडा गरेको भन्दै सिवधानको सबल कार्यान्वयनका लागि प्रमुख राजनीतिक दलका नेताहरूलाई अपिल गरे। उनले भने, 'हामी सबै मिलेर संघीय लोकतान्त्रिक गणतन्त्र र समावेशी लोकतन्त्र स्थापना गरेका छौं र आज हामी सबैले

उपमहानगरपालिका प्रमुख एवं नागरिक अभिनन्दन मूल समारोहका संयोजक मनोजकुमार साहले राष्ट्रपतिलाई नगरवासीको तर्फबाट सम्मान गरे। त्यस्तै धनुषा निर्वाचन क्षेत्र नं ४ बाट निर्वाचित प्रतिनिधिसभा सदस्य जूलिकुमारी महता (महासेठ), प्रदेशका मुख्यमन्त्री सरोजकुमार यादव, जनकपुरधामका पूर्व प्रमुख बजरङ्गसाद साह तथा जनकपुरधामका उपप्रमुख किशोरी साहलगायतले राष्ट्रपतिले नागरिकता विधेयक प्रमाणीकरण गरेर साफा अभिभावकको भूमिका निर्वाह गरेको भन्दै प्रशंसा गरे।

उपत्यकामा बढ्न थाले चोरीका घटना



काठमाडौँ/मस-चाड पर्व शुरु भएसँगै काठमाडौँ उपत्यकामा चोरीका घटना बढ्न थालेका छन्। प्रहरीका अनुसार केही दिन यतादेखि काठमाडौँ, भक्तपुरलगायतका क्षेत्रमा चोरीका घटना बढेका उजुरी पर्न थालेका छन्। प्रायः दिउँसो तथा रातिको समयमा चोरीका घटनाहरू बढ्न थालेको प्रहरी प्रधान कार्यालय, प्रहरी महानिरीक्षकको सचिवालयले जनाएको छ।

भएको बताए। उनका अनुसार बजाचायको घरबाट नगद रु एक लाख ६० हजार, विभिन्न सुन तथा चाँदीका रहना र पूजा गर्ने सामान गरी करिब रु छ लाख ६६ हजार, निरीलाको कोठाबाट ल्यापटप, घडी र नगद गरी करिब रु एक लाख सात हजार तथा चित्रकारको कोठाबाट करिब नौ लाख ६५ हजार सातसय बराबरको धनमाल चोरी भएको छ।

केन्द्रीय प्रहरी पवत्ता तथा प्रहरी नायबमहानिरीक्षक कुवेर कडायतले काठमाडौँको घण्टेकुलो चोक नजिक बस्ने चन्द्रकेश शरी बजाचायको घरमा, भक्तपुरको गङ्गाधरस्थित अरनीको बस्तीमा बस्ने सिबिन निरीलाको कोठा र भक्तपुरको दधिकोट नयाँबस्तीमा सानुमाया चित्रकारको कोठामा चोरी भएको

प्रहरीले सामानहरू चोरी गरी हाल फरार भएका व्यक्तिहरूको खोजी गर्नुको साथै यस सम्बन्धमा आवश्यक अनुसन्धान गरिरहेको प्रहरी प्रधान कार्यालयले जनाएको छ। मेला, पर्व तथा चाडवाड नजिकैदेखि गएकाले चोरी गर्नेहरू सकिँदै हुने हुँदा आवश्यक सावधानी अपनाउन प्रहरीले सबैमा आग्रह गरेको छ।

Advertisement for ACME SECURITY SDN BHD. Includes a table with columns for 'कामदारको पद', 'मासिक तलब', and 'अन्य सुविधा'. Lists jobs like Security Guard with a salary of 1,500 and other benefits.

Advertisement for SHERMAN GLOBAL MANAGEMENT CONSULTANTS PVT. LTD. Includes a table with columns for 'कामदारको पद', 'मासिक तलब', and 'अन्य सुविधा'. Lists jobs like Indoor Cleaners with a salary of 85 and other benefits.

Advertisement for GULF EMPIRE COMPANY PVT. LTD. Includes a table with columns for 'कामदारको पद', 'मासिक तलब', and 'अन्य सुविधा'. Lists jobs like Nail Technician with a salary of 150 and other benefits.

Advertisement for TIGER OVERSEAS EMPLOYMENT SERVICES PVT. LTD. Includes a table with columns for 'कामदारको पद', 'मासिक तलब', and 'अन्य सुविधा'. Lists jobs like Motorcycle Driver with a salary of 135 and other benefits.

Advertisement for AL QUNEIR BLACKSMITH WORKSHOP. Includes a table with columns for 'कामदारको पद', 'मासिक तलब', and 'अन्य सुविधा'. Lists jobs like Spray Paint Agent with a salary of 1,200 and other benefits.

Advertisement for Yatra H.R. Solution Pvt. Ltd. Includes a table with columns for 'कामदारको पद', 'मासिक तलब', and 'अन्य सुविधा'. Lists jobs like Carpenter and Blacksmith with salaries of 1,500 and 1,500 respectively.

Advertisement for RED CHILLI RESTAURANT. Includes a table with columns for 'कामदारको पद', 'मासिक तलब', and 'अन्य सुविधा'. Lists jobs like Cook and Waiter with salaries of 1,400 and 1,300 respectively.

Advertisement for AL RASHED FOOD COMPANY LIMITED. Includes a table with columns for 'कामदारको पद', 'मासिक तलब', and 'अन्य सुविधा'. Lists jobs like Heavy Truck Driver with a salary of 1,500 and other benefits.

Advertisement for Ramprasadrai Rural Municipality. Includes the title 'Office of the Rural Municipal Executive', 'Baikunthe, Bhojpur', and 'Invitation for Bids'. It lists works for construction/upgrading of roads and provides details on how to bid, including contact information and a table of works.

Advertisement for Rayan Media Pvt. Ltd. (Rayan Media Pvt. Ltd.) with contact information and details about their services.

Chief Administrative Officer

बक्स अफिस समाचार

सांगीतिक भ्रमणका लागि
पदम राई कोरिया जाने



काठमाडौं/स- विगतमा दर्जनौ गीत स्रोतामाछ पुगेको भएपनि 'के गुलियो छ र खबर चिनी' बोलको गीत र भिडियोले गायक पदम राईलाई चर्चाको शिखरमा पुर्याउन ठूलो मद्दत गरेको थियो। 'यसो हेरे पूर्वतिर'ले चर्चा बढाएको अवस्थामा 'जागिर खान्छु सरकारी अड्डामा' सार्वजनिक भएपछि थप चर्चाको रहर सफल गायक राईको हालै बजारमा आएको 'वाटो घुमाउरो' बोलको भिडियो आम स्रोता, दर्शकको रुची बनेपछि गायक पदम राई स्थानीय स्तरमा आयोजना हुने स्टेज कार्यक्रममा मात्र नभई विदेशमा रहेका नेपालीहरूको समेत रुचीको गायक बनेका छन्। एकपछि अर्को सफलता चुमिरहेका गायक पदम राई 'ताप्लेजुड आइडल २०१९' हुनु ताप्लेजुड जिल्ला, नाडखोल्याङ गाउँपालिकाका स्थानीय वासिन्दा गायक राईले सांगीतिक प्रस्तुतिका क्रममा विभिन्न मुलुकको भ्रमण गरिसकेका। उनी यही २९ सेप्टेम्बर २०२३ मा न्यू भिजन ग्रुपले दक्षिण कोरियामा आयोजना गर्ने 'न्यू भिजन सांगीतिक सौगात भाग २' मा सहभागिता जनाउन असोज १० गते त्यसतर्फ प्रस्थान गर्दैछन्। इन्सेक कल्चर एण्ड बल्केर सेन्टर, सौउल लगायतका स्थानमा आफ्नो धमकेदार सांगीतिक प्रस्तुति दिइसकेपश्चात उतैबाट साताव्यापी सांगीतिक कार्यक्रमका लागि हडकड जाने र फर्केलगत्तै पूर्वी नेपालको धनकुटा, पाँचथर र सुनसरीमा आयोजना हुने सांगीतिक कार्यक्रममा व्यस्त रहने गायक राईले बताए। संगीत क्षेत्रमा आफ्नो व्यावसायिकता अघि बढाउने अठोटका साथ यस क्षेत्रमा सक्रिय लोकप्रिय गायक पदम राईसँगै कोरियामा हुने सांगीतिक कार्यक्रममा प्रकाश सपुन, रचना रिमाल, पूर्ण लिम्बू, अर्जुन सुब्बा, हेमन्त गुरुङ आदिको प्रस्तुति रहने छ।

कामना सेवा विकास बैक लि. Kamana Sewa Bikas Bank Ltd.
कर्जा चुक्ता भुक्तानी गर्न आउने सम्बन्धी ३५ दिने सार्वजनिक सूचना
तपसिल
क्र.सं. ऋणीहरूको विवरण धनजमानीकर्ताहरूको विवरण

Table with 3 columns: क्र.सं., ऋणीहरूको विवरण, धनजमानीकर्ताहरूको विवरण. It lists borrowers and their respective financial details.

Saudi मा रोजगार Deem Inspection Company Ltd One Person Company
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/०८ चलायती नं.: ६०२०८१५९ LT No. 292999
1. Loading & Unloading Worker 3 1000 ३५,२३३

मलेसियामा रोजगार PLATINUM PHOENIX SDN BHD
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/०८ चलायती नं.: ६०२०८१६० LT No. 292997
1. Restaurant Crew 20 0 1500 ८२,३७५

माइलस्टोन इम्प्लोइमेन्ट सर्भिस प्रा. लि.
हनुमानस्थान-१०, कृष्णजल, ललितपुर, नेपाल, फोन: ५५२३३६२, फ्याक्स: ५५८६६५५
E-mail: miles@wlink.com.np, Web: www.milestoneemployment.com

Binayi Tribeni Rural Municipality
Office of Rural Municipal Executive
Nawalparasi (East of Bardghat Susta), Dumkibas
Gandaki Province, Nepal

Invitation For Catalogue Shopping of Heavy Equipment Backhoe Loader

Date of publication: 2080/06/09, (26th, Sep, 2023)
Binayi Tribeni Rural Municipality, Dumkibas, Nawalparasi (Ba.Su.Pu.) intends to procure four wheel drive, backhoe loader with steel cab, suitable for operation under rough working conditions, and adverse climate, Water Cooled diesel Engine, developing SAE rated Gross HP not less than 85HP with minimum 380NM Torque, (engine fully equipped with accessories) at governed RPM for efficient full load operation as listed on table below, under the Catalogue Shopping procedure as described on the Public Procurement Act, 2063. All eligible manufactures or authorized dealers are invited to submit sealed proposal with their catalogue containing technical data, specifications, price and service within 15 (Fifteen) days of first publication date during office hour at Binayi Tribeni Rural Municipality, Dumkibas, Nawalparasi (Ba.Su.Pu.). The manufactures or authorized dealer must submit Copy of Firm Registration Certificate, Copy of Business Registration Certificate, Copy of VAT and PAN Registration Certificate, Copy of Tax Clearance Certificate, for the F/Y279/080 and the letter of authorization along with the application. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office Binayi Tribeni Rural Municipality, Nawalparasi (East of bardghat-susta),Dumkibas. Phone no.078-416185, 078-416182, website: www.binayitribenimun.gov.np.

Table with 3 columns: S.N., Criteria, Departmental Requirement, Offered Specification. It lists requirements for heavy equipment backhoe loader.

Chief Administrative Officer

यूएईमा रोजगारको अवसर ALIGN ON DEMAND LABORS SUPPLY SERVICES LLC
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/०८ चलायती नं.: ६०२०८१५७ LT No.: 293045
1. Scaffolding Erector 25 0 1500 ८२,३७५

कृवेतमा रोजगार NONO ROGU BIEAUTY SALON & HEALTH INSTITUTE COMPANY FOR LADIES
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/०८ चलायती नं.: ६०२०८१५८ LT No.: 277913
1. Hair Dresser 0 3 150 ६६,३९८

LOGIN INTERNATIONAL OVERSEAS RECRUITMENT PVT. LTD.
(साविक GLOBAL SAPANA OVERSEAS PVT. LTD.)
E-mail: loginoverseasrecruitment@gmail.com, Hotline No: 9823815921

यूएईमा रोजगार QUICK REACTION SECURITY SERVICES LLC
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/०८ चलायती नं.: ६०२०८१५८ LT No.: 292967
1. Security Guards 20 5 1200 ८३,२६०

Maven Recruitment Consultancy Services Pvt. Ltd.
(साविकको: Baby Star International Pvt. Ltd.)
E-mail: mavenr2017@gmail.com, Web: www.babystar.com.np

कतारमा रोजगार BLUE SALON GROUP
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/३१ चलायती नं.: ६०२०९२२२ LT No.: 276911
1. Labour 11 0 1000 ३६,३९०

Mobhira Recruitment Consultancy Services Pvt. Ltd.
बुटवलकटौट-६, हातिमीडा, चक्रपथ, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-४३३०८२३, ४३३०८२३
E-mail: hr@mobhira.com, Web: www.mobhira.com

UAE मा रोजगार NEIL STAR HOSPITALITY SERVICES LLC
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/०७ चलायती नं.: ६०२०८१५८ LT No.: 292739
1. Cleaner 0 28 1000 ३६,३९०

N.B. INTERNATIONAL MANPOWER PVT. LTD.
Sinamangal, Kathmandu, Nepal
E-mail: n.binternationalmanpowervtltd@gmail.com, fshtailopt@gmail.com

